OncthA_

rdening Storage Toys and more

Werkbank Wolle

Montageanleitung

Deutschsprachige Original-Anleitung

09/2023

JUHOARE



Hinweise zum Produkt, zur Anleitung und zum Hersteller

Inhaltsverzeichnis

1 Hinweise zum Produkt, zur Anleitung und zum Hersteller ........... 3
1.1 Zum Produkt sassamvmsammimmma i i 3
1.2 ZUE ARBTEUNE s ssimssmnarsmamvssmsvsmss s s a5 s sass s va s s s aF s s 3
13 ZIBIEIUDPE vvevviriarsissreesisssranesresssbeesrasssseesbsssesssssssessasnnssrnnsssnssssnsesasssasnsens 3
1.4 Heer St O A eS8 B sorvimmvsiiass i S T o O S TV 4
1.5 GEWENTICISTUNZ vvvivverireirrareisrresssssssessssseserssssssssnrssssssnsssnsnsesssasssssssssensrsnes 4
2 Sicherhelt iinanauini T Sy Ciavi e, 5
2.1 B R B I BT s vvmm s o e R R R S SR S U P SR S 5
2.2 Verletzungen vermeiden ... vcceisrce s e srsvenee s s nn s e e e ae e samr s 5
2.3 Sachschaden Vel e vy s i i s e 5
3 Auspacken und Lieferumfang prifen........ceeeeeiiiicniniinieisseennesnnan 6
3.1 AUSPACKEN ...t cecireee s ssssr s ssnrsr e e s s s anr e e e srnr e ne e eneennnnres 6
3.2 DEfEkte Teile ekl AT IEraN s s o R e e R oae T oA T s s 6
33 LieferUMTANG coviiiiiee et arte e e e s banbe s s s e s s bane e esee s sbannenssersans 7
4 Werkbank montieren iianienisairansanrisvisresisiviaies 11
4.1 Grundsadtzliches zur MONTAZE........c.eecceeeeeerireecicreee s esraes e s e s s snas e e smseeeenes 11
4.2 Bendtigtes Werkzeug und Material.......ccceveeeeiieceeiieinecrceee e il |
4.3 Schubladen Montieren s aisammrmmnswamnsmasiiemnams ek 12
43.1 Schubladenrickwand aufstecken.........coooviiiiiiiiiieiiiiiiee s eee e 12
4.3.2 Schubladenseitenwande aufStECKEN .......cccvvviveeirevesieeisnssvesssrsssensseenens 13
433 Riickwand mit Seitenwanden verschrauben ........c.ccocociiiieiiiiiiiiiciiecinnnn. 14
434 Front @UfSEECKEN ..ocvveieiiieieirine et sese s s s sressrnne san s sbes srnnesnnsens 15
435 Front mit Seitenwanden verschrauben ...........cocccciieiniiiiiiiieicieeceeinn, 15
43.6 B e S A e P BET O | ovansincsmnummacsssmims oo s mss s oo 4 s A S RS R SR R S 16
43.7 Front, Blende und Griff verschrauben ........c.ccvevvvveiiiieieieeeeeeeererirareereenns 16
43.8 SehraubenTestziehen .o cennmnnansmnnnanssa e 16
439 Weitere Schubladen MONtIEren ........ccoeevereeeeeereeersisaneeeree s sae e e sasneeesns 17
4.3.10 Optionale niedrige Schubladen montieren ........ccccccvveriienvviininnicennnnn 17
4.4 Winde der Werkbank vOrbereiten......covviiiiicriiminieiiineieineseecsneeens 20
4.4.1 Schubladenfiihrungen anschrauben.........ccovvvvveeiieicisen i 20
4.5 KQrpus MONtIEren sussmsims s a s a D ara v 23
4.5.1 Mittelwande und oberen Fachboden montieren .......ccccoceeeveveeevniencennne. 23
45.2 Unteren Fachboden montieren ... nrinnnisirennni e anessnnens 24
453 T ) = (e X 1y T T = T 25
45.4 Position der Seitenwande auf der Arbeitsplatte markieren ........cccveeeeen. 27
4.5.5 ROCKWaND ORI CreN ismsrv e s e T I e o aivvanawe 27
456 FiiB e anSEh i PN s s s i s T R 28
457 Arbeitsplatte @anSCATAUDEN .....ccvvoiiii ittt srie e sebs s sssinsesans 28




Hinweise zum Produkt, zur Anleitung und zum Hersteller

4.6 Schubladen und Einlegebéden einbauen .........cooceveeeciiieeecenenn. 29
4.6.1 Schubladen an Schubladenfiihrungen montieren ........cccoeceeieviveveccineeenns 29
5 Werkbank an der Wand befestigen ........cccccoivimiminiiiiiiniennnniiinnn 31
6 Werkbank reinigen .cieinmiisssrsminmamsi i 32
7 ENSOMERN veiiississnramsvmsrmasaivicion T — SRR 32
8 Werkbank DarStellon.....cuamunsmusaimissssssssranenssissaiss 33




Hinweise zum Produkt, zur Anleitung und zum Hersteller

1.1

12

13

Hinweise zum Produkt, zur Anleitung und zum
Hersteller

Zum Produkt
Beim Produkt handelt es sich um eine Werkbank mit folgender Ausstattung:

L

Holzarbeitsplatte

4 kugelgefiihrte Schubladen

hohenverstellbare Flle

BestimmungsgemaRe Verwendung

Die Werkbank muss stabil montiert sein, fest auf einer ebenen Flache stehen
und mit den Anbauwinkeln an einer Wand befestigt sein. Sie ist ausschlieRlich fur den
privaten Gebrauch bestimmt.

MaRBe und Gewichte

Lange 60 cm
Breite 60 cm
Hohe (Arbeitshdéhe) 85cm
Gesamtgewicht 28 kg
Belastbarkeit 380 kg
Zur Anleitung

Diese Anleitung ist Bestandteil des Produkts.

>
>

>
>
) 4

>

Die Anleitung fur die Montage des Produkts aufmerksam lesen.

Jeden Montageschritt und alle weiteren Anweisungen und Vorgaben in
dieser Anleitung beachten.

Die Anleitung wahrend der Nutzungsdauer des Produkts aufbewahren.
Die Anleitung zum Nachschlagen verfugbar halten.

Wenn die Anleitung verloren geht oder unleserlich geworden ist, beim
Hersteller eine neue anfordern.

Die Anleitung mitliefern, wenn Sie das Produkt verkaufen oder auf andere
Weise weitergeben.

Zielgruppe

Diese Montageanleitung wendet sich an Personen mit praktischer Erfahrung
im Heimwerkerbereich. Diese Personen mussen haushaltsibliche Werkzeuge
sicher handhaben kénnen.

Bei einigen Schritten der Montage missen zwei Personen zusammenarbeiten.




Hinweise zum Produkt, zur Anleitung und zum Hersteller

14

1.5

Herstelleradresse

Onlinediscount24 eSales GmbH

Am Hofbusch 5
Deutschland
E-Mail: info@ondis24.com

Internet; www.ondis24.com

Gewdhrleistung

Es gelten die zum Zeitpunkt des Erwerbs giltigen Allgemeinen
Geschaftsbedingungen der Firma Onlinediscount24 eSales GmbH.

Gewahrleistungs- und Haftungsanspriche bei Personen- oder Sachschaden
sind immer dann ausgeschlossen, wenn sie auf eine oder mehrere der
folgenden Ursachen zurlickzufihren sind:

e unsachgeméfRe Montage

¢ Nichtbeachten der Anweisungen in dieser Anleitung

e eigenmachtige Umbauten, Erganzungen oder unvolistdndige Montage

* Verwendung von Bauteilen, die nicht durch den Hersteller genehmigt sind
 Katastrophenfélle durch Fremdeinwirkung und héhere Gewalt.




Sicherheit
2 Sicherheit
2.1 Ersticken vermeiden

2.2

2.3

Im Lieferumfang sind Kleinteile und Folien enthalten. Kinder kénnen die
Kleinteile beim Spielen verschlucken oder Folien iber den Kopf ziehen und
daran ersticken.

» Sicherstellen, dass Kleinteile oder Folien nicht in die Hande von Kindern
gelangen.

Verletzungen vermeiden

Stabilitat gewahrleisten
Auf einer instabilen Werkbank kénnen Werkzeuge nicht sicher gefiihrt werden
und Verletzungen verursachen.

> Einen ebenen und horizontalen Standort fur die Werkbank wahlen.

» Bei der Montage alle Schritte sorgfaltig wie in dieser Anleitung
beschrieben durchfiihren.

» Die fertig montierte Werkbank mit den Anbauwinkeln an einer Wand
befestigen.

Einige Bauteile haben scharfe Kanten
» Zum Tragen und Halten Schutzhandschuhe anziehen.

Sachschaden vermeiden

Kratzer vermeiden

> Cuttermesser beim Offnen der Pakete vorsichtig anwenden und nicht tief
einschneiden.

» Arbeitsplatte, Turen, Wande, Béden und Blenden auf nicht kratzenden
Unterlagen (Teppich, Tuch) ablegen und montieren.

Schubladenfiihrungen nicht beschadigen

» Die gefetteten Schubladenfiihrungen nicht putzen.




Auspacken und Lieferumfang prifen

32

Auspacken und Lieferumfang priifen
Auspacken

A VORSICHT

Einige Bauteile haben scharfe Kanten.
Gefahr von Schnittverletzungen.

» Beim Hantieren von Bauteilen mit scharfen Kanten
Schutzhandschuhe tragen.

Gefahr der Produktbeschéadigung durch Cuttermesser
Bauteile kénnen beim Offnen der Verpackungen beschédigt werden.

» Cuttermesser zum Offnen der Packstiicke vorsichtig anwenden und
nicht tief einschneiden.

Pakete mit Cuttermesser 6ffnen.

Jedes Paket auspacken.

Die Bauteile auf Beschadigungen priifen.

Die Bauteile mit dem Lieferumfang (siehe Kap. 3.3) vergleichen.

Falls Bauteile fehlen oder beschadigt sind: Den Hersteller kontaktieren
(siehe Kap. 1.4) und den Mangel melden.

vyvyvyYyYYyYYy

Defekte Teile reklamieren

» Solite ein Teil defekt sein und ausgetauscht werden miussen, wenden Sie
sich per E-Mail an den Hersteller (siehe Abschnitt 1.4) mit folgenden
Angaben:

- lhren Namen und Adresse

- Kundennummer

- Rufnummer fur Rickruf

- Teile-Nummer des defekten Teils laut Montageanleitung
- Foto des defekten Teils




Auspacken und Lieferumfang priifen

3.3 Lieferumfang
Auf den flachigen Bauteilen sind die Teile-Nummern aufgestempelt.
Die Schubladenblenden und Tuaren sind dunkelgrau, die anderen Bauteile fur
den Korpus mittelgrau.
Teile- | Bezeichnung Abbildung Anzahl
Nr.
1 | Seitenwand 1 . 1
800x467x65
2 | Seitenwand 2 s 1
800x467x65
3 | Rickwand : ' ; 1
530x482x0,6
4 | Fachboden Sy 2
535x464x37
J | JustierfuR 4
60x40x40
AW | Anbauwinkel _ 2
Q
32x25x1,2 99
AP | Holzarbeitsplatte - 1
600x600x32/27




Auspacken und Lieferumfang priifen

Teile-

Nr.

Bezeichnung

Abbildung Anzahl

S$1

Schubladenblende

457x139x15

S2

Schubladenfront/
-riickwand

438x139x15

] |
"

S3

Schubladenboden

442x429x22

S4

Schubladenfiihrung

35x460x9

S5

Schubladenseitenwand

428x126x10

S6

Schubladengriff

44x198x22

D1

Tar
460%x423%x15

D4

Turanschlag
418x18x12




Auspacken und Lieferumfang priifen

Teile- | Bezeichnung Abbildung Anzahl
Nr. MaRe (mm)
E Schloss 1
16x16
01 Einlegeboden- _ 1
aufhangung “V/w”’ N
210x15%x15
03 Einlegeboden T : 1
526%x223%x15
Teile- | Bezeichnung Abbildung Anzahl
Nr.
23 | Schraube M5x8 8
24 | Schraube M5x6 4
25 | Holzschneidschraube 14
M5x16
27 | Unterlegscheibe M5 8
28 | Mutter M5 8
16 | Blechschneidschraube 12

M5x8




Auspacken und Lieferumfang priifen

Alternativer Einsatz von Schubladen
Statt einer hohen Schublade kénnen 2 niedrige Schubladen verbaut werden.

Durch das Weglassen einer Tir und der Einlegebéden kénnen 3 hohe
Schubladen oder die alternative Anzahl von 2 bis 6 niedrigen Schubladen
verbaut werden. Die entsprechenden Bohrungen sind in den Seitenwanden
und der Mittelwand vorhanden.

Hier konnen Sie weitere Schubladen bestellen:

2 niedrige Schubladen:

1 hohe Schublade:

10



©
Werkbank montieren

4
4.1

4.2

Werkbank montieren

Grundsatzliches zur Montage

Um Verletzungen, Sachschédden und einen fehlerhaften Aufbau zu
verhindern, beachten Sie:

Einige Bauteile haben scharfe Kanten.

» Zum Tragen und Halten Schutzhandschuhe anziehen.

» Montage genau nach dieser Anleitung und in der angegebenen

Reihenfolge durchfuhren.

» Montage zu zweit ausfiihren.
» Die Montage auf einer horizontalen, ebenen Flache nicht kratzender

Unterlage (Teppich, Tuch) durchfuhren.

» Genugend Raum fur die eigene Bewegungsfreiheit vorsehen.

Bei fehlerhafter Montage ist die Werkbank nicht stabil

Verletzungen durch entgleitende Werkzeuge auf der
Werkbankl

> Montieren Sie die Werkbank genau nach dieser
Anleitung.

> Platzieren Sie die Werkbank auf einer horizontalen,
ebenen Flache.

7> Befestigen Sie die Werkbank mit den Anbauwinkeln an
einer Wand.

Benotigtes Werkzeug und Material
Fur die Werkbank:

L ]

Schutzhandschuhe

Akkuschrauber und langen Schraubendreher fir kleine
Kreuzschlitzschrauben

Bohrmaschine

Maulschlissel 8 mm (fur Muttern M5)
Maulschlissel 20 mm (fir Schloss)

langes Lineal oder Gliedermalistab
Winkellineal oder -dreieck

fur optionale niedrige Schubladen: Flachzange

Fur die Wandbefestigung:

Bohrer @ 5 mm
6 Dubel M5x40
6 Schrauben M5x40

11



Werkbank montieren

4.3 Schublade montieren
@ Die Abbildungen zeigen die Bauteile einer kleinen hohen Schublade.

4.31 Schubladenriickwand aufstecken
Schubladenboden ausrichten

An den seitlichen
Bodenrandern (1) befinden
sich zwei Bohrungen (2).

> Die groBRere (3) der
beiden Bohrungen nach
vorne ausrichten.

Schubladenriickwand aufstecken

» Schubladenrickwand (2) folgendermafRen von oben am hinteren
Bodenrand (4) aufstecken:

) % i
& |

//

- Die abgekanteten Seiten (3) der Ruckwand liegen innen von den
seitlichen Bodenrandern (1).

- Die Rickwand (2) selbst liegt auRen vom hinteren Bodenrand (4).

12



)
Werkbank montieren

- Die beiden Nasen (5) der
Ruckwand greifen uber den
hinteren Bodenrand (4).

v Die Riuckwand ist
festgeklemmt.

4.3.2 Schubladenseitenwdande aufstecken
® Die 6 Seitenwande der Schubladen sind identisch.

» Schubladenseitenwand (1) zwischen die abgekantete Seite (3) der
Ruckwand und den seitlichen Bodenrand (2) schieben.

- Die beiden Nasen (4) der Seitenwand greifen tiber den seitlichen
Bodenrand (5).

v Die Seitenwand ist festgeklemmit.
Die Bohrlocher (5) der abgekanteten Seite der Riickwand, der
Seitenwand und des seitlichen Bodenrands liegen genau
ubereinander.

» Die andere Seitenwand ebenso auf der anderen Seite aufstecken.

13



Werkbank montieren

433

Riickwand mit Seitenwianden verschrauben

Art der Verschraubung

Benotigte Schraubensets:
4 Schrauben M5x8, jeweils mit Unterlegscheibe M5 und Mutter M5

i

Die Schraube (1) muss auften an der Seitenwand (4) liegen.

Die Unterlegscheibe (2) und die Mutter (3) massen innen an der
abgekanteten Seite (5) der Ruckwand bzw. Front liegen.

Riickwand mit den Seitenwanden verschrauben

>

>
>

Eine Schraube M5x8 von auRen in ein unteres Bohrioch (2) der
Seitenwand einfigen.

Eine Unterlegscheibe M5 von innen Gber das Schraubenende legen.
Eine Mutter M5 auf das Schraubenende schrauben.
Mutter mit einem Schiissel halten und Schraube handfest anziehen.

Die Verschraubung am oberen Bohrioch (1) ebenso vornehmen.
Die andere Seitenwand ebenso anschrauben.

¥" Die Ruckwand ist mit den Seitenwanden und den Randern des Bodens
verschraubt.

14



)
Werkbank montieren

434

4.3.5

Front aufstecken

» Schubladenfront (1) folgendermalien von oben am vorderen Bodenrand
(2) aufstecken:

- Die abgekanteten Seiten (3) der Front liegen innen von den
Seitenwanden (4).

- Die Front (1) liegt auBen vom vorderen Bodenrand (2).
- Die beiden Nasen (5) der Front greifen uber den vorderen Bodenrand
(2).

v Die Front ist festgeklemmt.
Die Bohrlocher der abgekanteten Seite der Front, der Seitenwand und
des vorderen Bodenrands liegen genau tibereinander.

Front mit Seitenwanden verschrauben
Art der Verschraubung: wie bei der Ruckwand, siehe Abschnitt 4.3.3.

» Front und Seitenwéande an den beiden unteren Bohrldchern (1) handfest
verschrauben.

» Front und Seitenwande an den beiden oberen Bohridchern (2) handfest
verschrauben.

15



Werkbank montieren

436 Blende aufsetzen

» Schubladenblende (1) mit dem U-Profil (2) von oben auf die
Schubladenfront (3) setzen.

> Den unteren abgekanteten Rand (4) unter den Boden schieben.

OJOMO,

¥" Die Bohrlocher von Blende und Front liegen (bereinander.

4.3.7 Front, Blende und Griff verschrauben
Benotigte Schrauben: 2 Holzschrauben M5x16

» Den Griff (1) auf die Blende (3) aufsetzen.

> Je eine Schraube M5x16 (5) von innen in die beiden Bohribcher (6) der
Schubladenfront (4) und die Bohriécher des Griffs (2) handfest
einschrauben.

438 Schrauben festziehen
» Prifen, ob alle Wande im rechten Winkel zueinander stehen.
» Wenn das der Fall ist, alle Schrauben festziehen.
» Wenn nicht, Positionen korrigieren und die Schrauben festziehen.
¥" Die Schublade ist fertig montiert.

16



)
Werkbank montieren

43.9

43.10

Weitere Schubladen montieren

Auf Wunsch kann eine hohe Schublade gegen zwei niedrige ersetzt werden.
Springen Sie zu Punkt 4.4 falls Sie keine niedrige Schublade haben.

Optionale niedrige Schubladen montieren

Bodenrander zu Wanden falzen

Der Schubladenboden hat 3 Rander, die zu Seitenwanden (1) und zur
Ruckwand (2) gefalzt werden. Die Falzlinien (3) der Bodenrander sind
vorgestanzt.

Die Seitenwande haben hinten einen abknickbaren Rand (4).

Die Ruckwand hat 2 Laschen (6). An den Seitenwanden ist jeweils eine
Offnung (5) zum Durchfihren der Laschen.

» Rilckwand (2) entlang der Falzlinie nach oben biegen.
» Seitenwande (1) entiang der Falzlinien nach oben biegen.

Die Laschen (6) der Rickwand greifen durch die (")ffnungen (5) an den
Seitenwanden.

17



Werkbank montieren

Winde befestigen
» Die Laschen der Riuckwand nach vorne umbiegen (1).
» Die Rander der Seitenwande nach hinten umbiegen (2).

Die umgebogenen Laschen und Rander mussen flach und bundig an den
Wanden anliegen.

» Falls notwendig, mit einer Flachzange zusammenpressen.

Blende anschrauben

Bendtigte Schraubensets fur jede Schublade:
4 Schrauben M5x8, jeweils mit Unterlegscheibe M5 und Mutter M5

Die Blende hat innen zwei seitliche Stege (1) mit Bohribchern.

» Blende so ansetzen, dass die Stege innen von den Seitenwéanden (2) und
die untere Falz (3) der Blende unter dem Bodenblech (4) liegt.

» Eine Schraube M5x8 (1) von auBen in ein Bohrloch (2) der Seitenwand (5)
einflgen.

» Eine Unterlegscheibe M5 (3) von innen uber das Schraubenende legen.
Eine Mutter M5 (4) auf das Schraubenende schrauben.
» Mutter mit einem Schlussel halten und Schraube handfest anziehen

v

18



©
Werkbank montieren

» Die Verschraubungen an den anderen 3 Bohrltchern ebenso vornehmen.
» Alle Schrauben fest anziehen.

Griff anschrauben
Bendtigte Schrauben: 2 Holzschrauben M5x16

» Den Griff (1) an der Blende (2)
ansetzen.

» Je eine Schraube M5x16 (3) von
innen in ein Bohrloch der Blende
und ein Bohrloch des Griffs
einschrauben.

v Die niedrige Schublade ist
montiert.

19



Werkbank montieren

4.4

441

Winde der Werkbank vorbereiten

Fur die Schubladen, die Einlegebtden und die Tir miissen die Wande der
Werkbank folgendermaf3en bestiickt werden:

* Seitenwande mit Schubladenfiihrungen

¢ Seitenwande mit Einlegebodenaufhangung

¢ obere Mittelwand beidseitig mit Schubladenfuhrungen

* untere Mittelwand beidseitig mit Turanschlagen und
Einlegebodenaufhangungen

Schubladenfiihrungen anschrauben

Die Schubladenfuhrungen werden an die Seitenwande und die obere
Mittelwand angeschraubt.

Die Schubladenfiihrungen sind gefettet.
» Nicht versuchen, das Fett zu entfernen.

» Um die Leichtgangigkeit der Schubladen herzustellen, die Schubladen vor
Gebrauch mehrfach ganz ausziehen.

Aufbau der Schubladenfiihrungen

Die Schubladenfiihrungen bestehen aus einer aufleren Schiene (2) und einer
inneren beweglichen Schiene (4). Die beiden Bohrlécher (1) zur Befestigung
der Fuhrung an einer Wand befindet sich an der aufieren Schiene. Die beiden
Bohrlécher (3) an der inneren Schiene werden zur Befestigung der Schublade
bendtigt.

20



o
Werkbank montieren

Montagestellen fiir die Standard-Schubladen

Standardmanig hat die Werkbank oben eine Schublade. Fir den Fall, dass Sie zu-
sétzliche Schubladen erworben haben, beachten Sie Schritt (2)

Die Schubladenfuhrungen fur die Schubladen sind an folgenden Stellen zu montieren:

Darstellungen an der linken Seitenwand.

(1) bei der obersten Schublade, jeweils auf beiden Seitenwénden in den obersten Bohrungen

(2) bei den drei unteren Schubladen, jeweils auf beiden Seitenwénden in jeder zweiten Bohrung
von oben

21



Werkbank montieren

Verschraubung mit Blechschneidschrauben
Benotigte Schraubensets: je 2 Blechschneidschrauben M5x8

> Innere Schiene (3) ein Stuck ausziehen, um das Bohrloch (1) in der
auleren Schiene (2) zuganglich zu machen.

» Schubladenfihrung mit der auBeren Schiene (2) an die Montagestelle am
U-Profil (5) der Seitenwande bzw. Mittelwand anhalten.

» Blechschneidschraube (4) in das Bohrloch der auBeren Schiene und das
entsprechende vordere (runde) Bohrloch der Seiten- bzw. Mittelwand (5)
einschrauben.

22



Werkbank montieren

4.5 Korpus montieren

451 Seitenwande montieren
Seitenwande einsetzen

(D Fir diesen Montageschritt
ist eine zweite Person
notwendig.

> Die seitlichen Nasen (2)
der Fachbéden in die
rechteckigen
Aussparungen (3) der
Seitenwande (1) fihren.

Seitenwande anschrauben
Benotigte Schrauben: 12 Blechschneidschrauben

» Die linke und rechte PN N\
Seitenwand mit je 3 1 1
Blechschneidschrauben an
den Fachbdden handfest 1)
anschrauben: [ —
(1) Verschraubung oberer .
Fachboden links i L
(2) Verschraubung oberer
Fachboden rechts l |
(3) Verschraubung unterer
Fachboden rechts
(4) Verschraubung unterer | i
Fachboden links. ‘ .

23



Werkbank montieren

4.5.2

Position der Seitenwénde auf der Arbeitsplatte markieren

Um den Korpus sicher auf der Arbeitsplatte positionieren zu kénnen, ist es
empfehlenswert, Markierungen fur die Holzschneidschrauben
anzubringen.

>

>

Arbeitsplatte mit der Oberseite nach unten horizontal und vollflachig auf
eine vor Kratzern schiitzenden Unterlage legen.

Auf der Unterseite die MaRe fiir die Positionen der Bohrungen der
Holzschneidschrauben wie hier gezeigt mit einem Stift markieren
(MafRe in mm)

14 mm

147 mm

Hinten

Vorne

*
73imm

14 mm

14 mm von jeder Seite
147 mm von hinten
67 mm von vorne

Vorne ist ein schmalerer Rand vorzusehen als hinten. Hierdurch wird
der Zugriff auf die Schubladen erméglicht und hinten kann bei Bedarf
zum Beispiel eine Steckdosenleiste eingebaut werden.

24



o
Werkbank montieren

453 Riickwand montieren

>

Korpus auf dem Kopf auf die Arbeitsplatte stellen

Den Korpus mit zwei
Personen vorsichtig auf

Dem Kopf (2) auf die
Arbeitsplatte (1) stellen.

Den Korpus auf der
Arbeitsplatte platzieren und
die beiden Lécher der
Befestigungsschienen (3) an
den Markierungen ausrichten.

Korpus auf Stabilitat prufen

» Prifen, ob die Wande und Fachbdden stabil und im rechten Winkel
Zueinander stehen.

» Wenn das der Fall ist, die handfest angezogenen Schrauben festziehen.
» Wenn nicht, Positionen korrigieren und die Schrauben festziehen.

25



Werkbank montieren

»

>

Ruckwande anschrauben

Die Ruckwand bestent aus zwei Teilen, die Uberlappend verschraubt werden.

Bendtigte Schrauben: 8 Blechschneidschrauben

Rickwand von einer Person
anhalten lassen.

Die Riickwand zuerst mit 2
Schrauben am unteren (1)
und oberen (2) Fachboden
anschrauben. Beim
Einschrauben werden jeweils
die inneren Locher (5)
verwendet.

Je 3 Schrauben an den
Seitenwanden (3, 4)
einschrauben.

26



Werkbank montieren

454 FluRe anschrauben

» Die 4 JustierfuBe (1) bis
zum Anschlag in die
Einpresshulsen (2) der
Seitenwande schrauben.

455 Arbeitsplatte anschrauben
Bendtigte Schrauben: 6 Holzschrauben M5x16

» Befestigungsschienen der Seitenwande nochmal genau an den Markierungen
auf der Arbeitsplatte mit den Léchern positionieren, um die endgultige Position

des Korpus festzulegen.
» Arbeitsplatte an markierten Punkten mit je einer Holzschraube anschrauben:

- An der rechten Befestigungsschiene
- An der linken Befestigungsschiene

< ©
@ @ (]
¥ ¥
¥ ¥
1"' :

27



Werkbank montieren

45.6

4.5.7

Anbauwinkel anschrauben

Mit den beiden Anbauwinkeln wird die Werkbank an e
einer Wand befestigt. m

Die beiden Anbauwinkel werden jeweils 30 mm vom Rand an der Arbeitsplatte
montiert.

» Wand auswahlen, an der die Werkbank stehen soll und an der die
Anbauwinkel angeschraubt werden konnen.

Benotigte Schrauben: 6 Holzschrauben M5x16

Q. QO 30 mm f

e

» Die beiden Anbauwinkel (1) im Abstand von 30 mm von Seitenrand bundig
und gerade an den hinteren Rand der Arbeitsplatte legen.

» Jeden Anbauwinkel mit je 3 Holzschrauben festschrauben.

Korpus auf die FiiRe stellen

» Den Korpus mit Arbeitsplatte vorsichtig mit 2 Personen vom Kopf auf die
FuRe stellen.

v Der Korpus ist montiert.

28



)
Werkbank montieren

4.6 Schubladen und Einlegebdden einbauen

4.6.1 Schubladen an Schubladenfuhrungen montieren
Benotigte Schrauben pro Schublade: 4 Schrauben M5x6

» Die beiden inneren
Schienen (1) der
Schubladenfiihrungen ein
kurzes Stiick aus dem
Korpus ziehen.

» Schublade einsetzen.

Die Blende (2) der Schublade

schliel3t mit der inneren

Schiene (1) ab.

» Schublade von innen mit je
1 Schraube M5x6 (3, 4) an

den vorderen Bohrléchern
anschrauben.

29



Werkbank montieren

» Schublade ganz ausziehen.

» Schublade von innen mit je
1 Schraube M5x6 (1, 2) an
den hinteren Bohridchern
anschrauben.

» Alle anderen Schubladen ebenso montieren.

30



Werkbank montieren

4.7 Tiiren einbauen

4.71 Federsplinte in Tur einsetzen

Die Federsplinte dienen als Scharniere. An den Innenseiten der Tir
befindet sich unten und oben je eine Winkelaufnahme fiir einen Splint.

/M

(® Federsplinte und Winkelaufnahmen in Tur

Federsplinte folgendermalen einsetzen:

» Einen Federsplint (1) mit dem abgewinkelten Ende voran in die groRRe (2)
der 3 Bohrungen an der Tirseite einfihren.

» Das gewinkelte Ende weiter durch die duere Bohrung (4) des
Aufnahmewinkels (3) fuhren.

» Federsplint eindriicken, bis das Ende des Splints ganz im Turrahmen liegt.

31



Werkbank montieren

4.7.2

Die Feder wird dabei gestaucht (5).

» Das gerade Ende des Federsplints unter die kleine Bohrung (6) in der
Ecke schieben.

Das gerade Ende wird durch die Feder nach oben gedrickt (7) .

Tiren einbauen

» Um die Tur (1) zwischen den Fachbéden (2, 3) einzubauen, das oben
vorstehende Ende des Splints (4) in die Offnung (5) am Unterrand des
oberen Fachbodens einfiihren.

32



Werkbank montieren

5 Werkbank an der Wand befestigen

Die Position der Werkbank an der Wand wurde zuvor festgelegt
(siehe Abschnitt 4.5.6).

Die Werkbank an die Wand schieben.

Die 3 Bohrungen in beiden Anbauwinkeln an der Wand markieren.
Werkbank wieder von der Wand abziehen.

Mit einem Bohrer M4 je ein Loch fur einen Dibel M5x40 bohren.
Die Dubel einsetzen.

Die Werkbank an der Wand positionieren.

Die Anbauwinkel mit je 3 Schrauben M5x40 anschrauben.

vVVvyVYyVYYVYYY

33



Werkbank reinigen / Entsorgen

Werkbank reinigen

ACHTUNG!

Beschadigung der Oberflachen durch falsche Reinigung und falsches
Reinigungsmittel

» Metallflachen nur feucht (nicht trocken) abwischen, um Kratzspuren zu
vermeiden.

» Nur milde Reinigungsmittel (keine Scheuermittel) verwenden.

» Die Schubladenfithrungen nicht trocken wischen.

» Werkbank mit einem weichen, feuchten Tuch reinigen.
» Ein mildes Reinigungsmittel verwenden.

Entsorgen

Das Verpackungsmaterial ist recycelbar.

» Das Verpackungsmaterial nach Ablauf der Lebensdauer umweltgerecht
entsorgen.

» Das Produkt nach den am Einsatzort geltenden Bestimmungen entsorgen.

» Fur weitere Informationen an den Hersteller oder die ortlichen Behoérden
wenden.




OndiSQ

Gardening Storage Toys and more

Ondis24 Shop

Entdecken Sie unser gesamtes Werkstatt-Sortiment!

AVIA

_'_-.\"-.

Onlinediscount24 eSales GmbH E-Mail: info@ondis24.com
Am Hofbusch 5 www.ondis24.com Tel.: +49 35052 290 107
01744 Dippoldiswalde, Germany Fax.: +49 35052 290 109

Copyright @ Onlinediscount24 eSales GmbH. Alle Rechte sind vorbehalten. Alle Texte, Bilder, Grafiken und sonstige Dateien unterliegen dem Urheberrecht und anderen Gesetzen
zum Schutz geistigen Eigentums. Sie dirfen weder fir Handelszwecke oder zur Weitergabe kopiert, noch verandert und auf anderen Internetseiten verwendet werden.



